



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 16 /12 /2022

Θέμα: Ψηφιακή κάρτα εργασίας - αποζημίωση υπερωριακής απασχόλησης

Συναδέλφισσες/ Συνάδελφοι,

Όπως ήδη γνωρίζετε από προηγούμενες ανακοινώσεις μας, από την 1η Οκτωβρίου 2022 έχει ξεκινήσει η πλήρης εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας στις Τράπεζες. Ενημερωτικά, το Υπουργείο Εργασίας το Σεπτέμβριο έδωσε περιθώριο ενός μήνα προκειμένου οι Τράπεζες να προχωρήσουν και στην ολοκλήρωση της απογραφικής διαδικασίας, παράλληλα με την καθολική εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας εργασίας.

Με αυτόν τον τρόπο, από την 1η Οκτωβρίου, η Τράπεζα πρέπει να διαθέτει και να εφαρμόζει ένα πραγματικό ηλεκτρονικό σύστημα μέτρησης του χρόνου εργασίας των εργαζομένων της, το οποίο θα πρέπει να είναι αφενός άμεσα συνδεδεμένο με το πληροφοριακό σύστημα Εργάνη και αφετέρου άμεσα προσβάσιμο από τους εργαζόμενους σε πραγματικό χρόνο.

Κατά συνέπεια, από 1/10/22, θα πρέπει να έχει ενημερωθεί το ηλεκτρονικό σύστημα Εργάνη με τα πραγματικά στοιχεία των ωρών απασχόλησης για κάθε εργαζόμενο στην Τράπεζα.

Στο link (<https://myergani.gov.gr>), μπορείτε να μπείτε στην εφαρμογή MyErgani προκειμένου να ελέγξετε την ορθή αποτύπωση των στοιχείων (ώρα προσέλευσης – ώρα αποχώρησης), για το μήνα Οκτώβριο. Με αυτό τον τρόπο μπορείτε να ελέγξετε αν με τη μισθοδοσία Νοεμβρίου καταβλήθηκαν οι προβλεπόμενες αμοιβές (υπερεργασία – υπερωρία) σε όσους πραγματοποίησαν υπερβάσεις του καθορισμένου συμβατικού χρόνου εργασίας.

Υπενθυμίζουμε πως σε συνεργασία με την ΟΤΟΕ, γίνονται όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα παρερμηνειών ή «χαλαρής εφαρμογής» των κριτηρίων για τους «ελεύθερους ωραρίου» υπαλλήλους.

Τέλος, θα θέλαμε να τονίσουμε ακόμη μια φορά, πως «χτυπάμε την κάρτα» αφού ολοκληρώσουμε την εργασία μας και μόνο κατά την έξοδο από το χώρο εργασίας μας, ανεξάρτητα από την ώρα που έχει λήξει το συμβατικό ωράριο μας. Οποιαδήποτε διαφορετική εντολή από τους προϊσταμένους είναι παράνομη και ενέχει τον κίνδυνο κυρώσεων για τον εργαζόμενο, σύμφωνα με τη νομοθεσία.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΟΥΛΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ